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Questionnaire Q6  for the evaluation  of the program implementation for school year 
2017-2018.  Addressed to the parents of the students involved in the program. Country: 
GREECE 



QUESTIONS YES NO
I DON'T 

KNOW
NOTE

1.
Do you think that the European 

program Erasmus+ is important for 

the school in general?

38 4

2.

Did you have the opportunity to be 

informed about the Erasmus+ 

project “Artemotion Xpress in 

Europe” and its activities?

33 1 8

3.
Did you have the chance to 

participate in any program activity 

that was conducted in the school?

30 5 7

4.

Do you think the project contributes 

to the enrichment and 

improvement of the educational 

methods used by the teaching staff 

of the school?

40 2

5.
Do you think that the European 

program is important for the 

progress of the students? 

42

6.
Do you think that the program 

activities provide opportunities for 

the expression of student’s feelings?

41 1

7.

Do you think that the program 

activities provide opportunities for 

the promotion of communication 

among the students?

41 1

8.

Do you think that the program 

activities contribute to improving 

the level of knowledge of the 

participant students?

40 1 1

9.

Do you think that the program 

activities contribute to improving 

the social skills of the participant 

students?

41 1

10.

Do you consider Art (paint, music, 

dance, theater, singing etc.) 

important in the daily schedule of 

the students?

42

11.
Do you think that your child is 

enjoying participating in the 

program activities?

42
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Questionnaire Q6  for the evaluation  of the program implementation for school year 
2017-2018.  Addressed to the parents of the students involved in the program. 
Country: GERMANY 



QUESTIONS YES NO
NOT 

ENOUGH
NOTE

1.
Do you think that the European 

program Erasmus+ is important for 

the school in general?

42 4 8

2.

Did you have the opportunity to be 

informed about the Erasmus+ 

project “Artemotion Xpress in 

Europe” and its activities?

45 6 3

3.
Did you have the chance to 

participate in any program activity 

that was conducted in the school?

34 15 5

4.

Do you think the project contributes 

to the enrichment and 

improvement of the educational 

methods used by the teaching staff 

of the school?

42 12

5.
Do you think that the European 

program is important for the 

progress of the students? 

37 4 13

6.
Do you think that the program 

activities provide opportunities for 

the expression of student’s feelings?

41 2 11

7.

Do you think that the program 

activities provide opportunities for 

the promotion of communication 

among the students?

43 11

8.

Do you think that the program 

activities contribute to improving 

the level of knowledge of the 

participant students?

38 1 15

9.

Do you think that the program 

activities contribute to improving 

the social skills of the participant 

students?

42 12

10.

Do you consider Art (paint, music, 

dance, theater, singing etc.) 

important in the daily schedule of 

the students?

52 2

11.
Do you think that your child is 

enjoying participating in the 

program activities?

46 8

That´s what I want to add:
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Questionnaire Q6  for the evaluation  of the program implementation for school year 
2017-2018.  Addressed to the parents of the students involved in the program. 
Country: POLAND 



QUESTIONS YES NO
NOT 

ENOUGH
NOTE

1.
Do you think that the European 

program Erasmus+ is important 

for the school in general?

23

2.

Did you have the opportunity to 

be informed about the Erasmus+ 

project “Artemotion Xpress in 

Europe” and its activities?

23

3.
Did you have the chance to 

participate in any program activity 

that was conducted in the school?

10 13

4.

Do you think the project 

contributes to the enrichment and 

improvement of the educational 

methods used by the teaching 

staff of the school?

23

5.
Do you think that the European 

program is important for the 

progress of the students? 

23

6.

Do you think that the program 

activities provide opportunities for 

the expression of student’s 

feelings?

23

7.

Do you think that the program 

activities provide opportunities for 

the promotion of communication 

among the students?

23

8.

Do you think that the program 

activities contribute to improving 

the level of knowledge of the 

participant students?

23

9.

Do you think that the program 

activities contribute to improving 

the social skills of the participant 

students?

23

10.

Do you consider Art (paint, music, 

dance, theater, singing etc.) 

important in the daily schedule of 

the students?

23

11.
Do you think that your child is 

enjoying participating in the 

program activities?

23



COUNTRY:

SCHOOL YEAR:

NUMBER OF PARENTS 

INVOLVED:
out of --

2017-2018

STATISTICS: QUESTIONNAIRE Q6 FOR THE EVALUATION OF THE YEARLY PROGRAM IMPLEMENTATION                                                                                              

21

ROMANIA

Key Action: Cooperation for innovation and the exchange of good practices
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Questionnaire Q6  for the evaluation  of the program implementation for school year 
2017-2018.  Addressed to the parents of the students involved in the program. 
Country: ROMANIA 



QUESTIONS YES NO
NOT 

ENOUGH
NOTE

1.
Do you think that the European 

program Erasmus+ is important 

for the school in general?

21

2.

Did you have the opportunity to 

be informed about the Erasmus+ 

project “Artemotion Xpress in 

Europe” and its activities?

21

3.
Did you have the chance to 

participate in any program activity 

that was conducted in the school?

21
We were at 

the many 

activities

4.

Do you think the project 

contributes to the enrichment 

and improvement of the 

educational methods used by the 

teaching staff of the school?

21

They used a 

lots of 

methods of 

art

5.
Do you think that the European 

program is important for the 

progress of the students? 

21

6.

Do you think that the program 

activities provide opportunities 

for the expression of student’s 

feelings?

21

7.

Do you think that the program 

activities provide opportunities 

for the promotion of 

communication among the 

students?

21

The students 

learned to 

work like a 

team, to 

cooperate.

8.

Do you think that the program 

activities contribute to improving 

the level of knowledge of the 

participant students?

21

9.

Do you think that the program 

activities contribute to improving 

the social skills of the participant 

students?

21

10.

Do you consider Art (paint, music, 

dance, theater, singing etc.) 

important in the daily schedule of 

the students?

21

11.
Do you think that your child is 

enjoying participating in the 

program activities?

21
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46 1 3

Questionnaire for the evaluation of the activities conducted  in school.  
Addressed to the staff involved in the activity . Country: SPAIN 
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Questionnaire Q6  for the evaluation  of the program implementation for school year 
2017-2018.  Addressed to the parents of the students involved in the program. 
Country: SLOVENIA 



QUESTIONS YES NO
NOT 

ENOUGH
NOTE

1.
Do you think that the European 

program Erasmus+ is important for 

the school in general?

46 1 3

2.

Did you have the opportunity to be 

informed about the Erasmus+ 

project “Artemotion Xpress in 

Europe” and its activities?

50

3.
Did you have the chance to 

participate in any program activity 

that was conducted in the school?

50

4.

Do you think the project contributes 

to the enrichment and 

improvement of the educational 

methods used by the teaching staff 

of the school?

46 4

5.
Do you think that the European 

program is important for the 

progress of the students? 

46 4

6.
Do you think that the program 

activities provide opportunities for 

the expression of student’s feelings?

44 2 4

7.

Do you think that the program 

activities provide opportunities for 

the promotion of communication 

among the students?

44 2 4

8.

Do you think that the program 

activities contribute to improving 

the level of knowledge of the 

participant students?

44 6

9.

Do you think that the program 

activities contribute to improving 

the social skills of the participant 

students?

44 6

10.

Do you consider Art (paint, music, 

dance, theater, singing etc.) 

important in the daily schedule of 

the students?

50

11.
Do you think that your child is 

enjoying participating in the 

program activities?

50
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Questionnaire Q6  for the evaluation  of the program implementation for school year 
2017-2018.  Addressed to the parents of the students involved in the program. 
Country: SPAIN 



QUESTIONS YES NO
NOT 

ENOUGH
NOTE

1.
Do you think that the European 

program Erasmus+ is important for 

the school in general?

70 2 1

2.

Did you have the opportunity to be 

informed about the Erasmus+ 

project “Artemotion Xpress in 

Europe” and its activities?

63 6 4

3.
Did you have the chance to 

participate in any program activity 

that was conducted in the school?

10 23 40

4.

Do you think the project contributes 

to the enrichment and 

improvement of the educational 

methods used by the teaching staff 

of the school?

59 2 12

5.
Do you think that the European 

program is important for the 

progress of the students? 

48 8 17

6.
Do you think that the program 

activities provide opportunities for 

the expression of student’s feelings?

63 1 9

7.

Do you think that the program 

activities provide opportunities for 

the promotion of communication 

among the students?

67 1 5

8.

Do you think that the program 

activities contribute to improving 

the level of knowledge of the 

participant students?

66 1 6

9.

Do you think that the program 

activities contribute to improving 

the social skills of the participant 

students?

62 1 10

10.

Do you consider Art (paint, music, 

dance, theater, singing etc.) 

important in the daily schedule of 

the students?

70 1 2

11.
Do you think that your child is 

enjoying participating in the 

program activities?

67 1 5
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SCHOOL YEAR:
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Questionnaire Q6  for the evaluation  of the program implementation for school year 
2017-2018.  Addressed to the parents of the students involved in the program. 
Country: GREECE-GERMANY-POLAND-ROMANIA-SLOVENIA-SPAIN 



QUESTIONS YES NO
NOT 

ENOUGH
NOTE

1.
Do you think that the European 

program Erasmus+ is important for 

the school in general?

240 7 16

2.

Did you have the opportunity to be 

informed about the Erasmus+ 

project “Artemotion Xpress in 

Europe” and its activities?

235 13 15

3.
Did you have the chance to 

participate in any program activity 

that was conducted in the school?

155 56 52

4.

Do you think the project 

contributes to the enrichment and 

improvement of the educational 

methods used by the teaching staff 

of the school?

231 2 30

5.
Do you think that the European 

program is important for the 

progress of the students? 

217 12 34

6.

Do you think that the program 

activities provide opportunities for 

the expression of student’s 

feelings?

233 5 25

7.

Do you think that the program 

activities provide opportunities for 

the promotion of communication 

among the students?

239 3 21

8.

Do you think that the program 

activities contribute to improving 

the level of knowledge of the 

participant students?

232 3 28

9.

Do you think that the program 

activities contribute to improving 

the social skills of the participant 

students?

233 1 29

10.

Do you consider Art (paint, music, 

dance, theater, singing etc.) 

important in the daily schedule of 

the students?

258 1 4

11.
Do you think that your child is 

enjoying participating in the 

program activities?

249 1 13



YES NO NOT ENOUGH YES NO NOT ENOUGH

Q1 GREECE 38 0 4 Q1 GREECE 90,47619 0 9,523809524 GREECE 42
GERMANY 42 4 8 GERMANY 77,777778 7,4074074 14,81481481 GERMANY 54
POLAND 23 0 0 POLAND 100 0 0 POLAND 23

ROMANIA 21 0 0 ROMANIA 100 0 0 ROMANIA 21
SLOVENIA 46 1 3 SLOVENIA 92 2 6 SLOVENIA 50

SPAIN 70 2 1 SPAIN 95,890411 2,739726 1,369863014 SPAIN 73

 263

Q2 GREECE 33 1 8 Q2 GREECE 78,571429 2,3809524 19,04761905
GERMANY 45 6 3 GERMANY 83,333333 11,111111 5,555555556
POLAND 23 0 0 POLAND 100 0 0

ROMANIA 21 0 0 ROMANIA 100 0 0
SLOVENIA 50 0 0 SLOVENIA 100 0 0

SPAIN 63 6 4 SPAIN 86,30137 8,2191781 5,479452055

 

Q3 GREECE 30 5 7 Q3 GREECE 71,428571 11,904762 16,66666667
GERMANY 34 15 5 GERMANY 62,962963 27,777778 9,259259259
POLAND 10 13 0 POLAND 43,478261 56,521739 0

ROMANIA 21 0 0 ROMANIA 100 0 0
SLOVENIA 50 0 0 SLOVENIA 100 0 0

SPAIN 10 23 40 SPAIN 13,69863 31,506849 54,79452055

 

Q4 GREECE 40 0 2 Q4 GREECE 95,238095 0 4,761904762
GERMANY 42 0 12 GERMANY 77,777778 0 22,22222222
POLAND 23 0 0 POLAND 100 0 0

ROMANIA 21 0 0 ROMANIA 100 0 0
SLOVENIA 46 0 4 SLOVENIA 92 0 8

SPAIN 59 2 12 SPAIN 80,821918 2,739726 16,43835616

 

Q5 GREECE 42 0 0 Q5 GREECE 100 0 0
GERMANY 37 4 13 GERMANY 68,518519 7,4074074 24,07407407
POLAND 23 0 0 POLAND 100 0 0

ROMANIA 21 0 0 ROMANIA 100 0 0
SLOVENIA 46 0 4 SLOVENIA 92 0 8

SPAIN 48 8 17 SPAIN 65,753425 10,958904 23,28767123

 

Q6 GREECE 41 0 1 Q6 GREECE 97,619048 0 2,380952381
GERMANY 41 2 11 GERMANY 75,925926 3,7037037 20,37037037
POLAND 23 0 0 POLAND 100 0 0

ROMANIA 21 0 0 ROMANIA 100 0 0
SLOVENIA 44 2 4 SLOVENIA 88 4 8

SPAIN 63 1 9 SPAIN 86,30137 1,369863 12,32876712

 

Q7 GREECE 41 0 1 Q7 GREECE 97,619048 0 2,380952381
GERMANY 43 0 11 GERMANY 79,62963 0 20,37037037
POLAND 23 0 0 POLAND 100 0 0

ROMANIA 21 0 0 ROMANIA 100 0 0
SLOVENIA 44 2 4 SLOVENIA 88 4 8

SPAIN 67 1 5 SPAIN 91,780822 1,369863 6,849315068

 

Q8 GREECE 40 1 1 Q8 GREECE 95,238095 2,3809524 2,380952381
GERMANY 38 1 15 GERMANY 70,37037 1,8518519 27,77777778
POLAND 23 0 0 POLAND 100 0 0

ROMANIA 21 0 0 ROMANIA 100 0 0
SLOVENIA 44 0 6 SLOVENIA 88 0 12

SPAIN 66 1 6 SPAIN 90,410959 1,369863 8,219178082

 

Q9 GREECE 41 0 1 Q9 GREECE 97,619048 0 2,380952381
GERMANY 42 0 12 GERMANY 77,777778 0 22,22222222
POLAND 23 0 0 POLAND 100 0 0

ROMANIA 21 0 0 ROMANIA 100 0 0
SLOVENIA 44 0 6 SLOVENIA 88 0 12

SPAIN 62 1 10 SPAIN 84,931507 1,369863 13,69863014

 

Q10 GREECE 42 0 0 Q10 GREECE 100 0 0
GERMANY 52 0 2 GERMANY 96,296296 0 3,703703704
POLAND 23 0 0 POLAND 100 0 0

ROMANIA 21 0 0 ROMANIA 100 0 0
SLOVENIA 50 0 0 SLOVENIA 100 0 0

SPAIN 70 1 2 SPAIN 95,890411 1,369863 2,739726027

 

Q11 GREECE 42 0 0 Q11 GREECE 100 0 0
GERMANY 46 0 8 GERMANY 85,185185 0 14,81481481
POLAND 23 0 0 POLAND 100 0 0

ROMANIA 21 0 0 ROMANIA 100 0 0
SLOVENIA 50 0 0 SLOVENIA 100 0 0

SPAIN 67 1 5 SPAIN 91,780822 1,369863 6,849315068

 

QUESTIONNAIRE Q6 FOR THE EVALUATION OF THE YEARLY PROGRAM IMPLEMENTATION 2017-2018
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Questionnaire Q6 for the evaluation of the yearly program implementation 
 Cross countries comparison of answers for school year 2017-2018.  Reduction in percent rates. 


